

осле публикации рейтингов отношения между персонами высшем эшелоне власти, как правило, осложняются (2-я страница).

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ



ВСТРЕЧА

## ...или бы мамонты не вымерли, ни читали бы «Комсомолку»

то не ожидал, в том числе и сами журналисты "Комсомольской правды", что на встречу с ними в ДК "Нефтяник" люди придут. Казалось, не осталось ни у кого интереса ни к подобным мероприятиям, ни к прессе вообще.

равшиеся в зале Дворца культуры получили настоящее удовольствие от общения с листами любимой газеты. Не такого вопроса, на который не могли бы ответить. Больше досталось политическому советнику Павлу Воцанову. Да и было что рассказать: некоем лет он был пресс-стартером Ельцина, "особой, иженной к императору", как он выразился. Но когда один он почувствовал себя слугой, понял, что "если уж слуга просвещенному

реальный кандидат в президенты, который будет намного хуже Ельцина, и тогда мы из двух зол выберем наименьшее; или в стране будет создана политическая ситуация наподобие Чечни и нам будет не до выборов; или после избрания новой Государственной Думы, которая, несомненно, окажется радикальнее и левее, чем существующая.

ху" ...  
вопрос, не хотел бы он напомнить об этом периоде своей жизни, Воцанов ответил категорично:  
то все равно, что после да бывшие супруги начнут выть подноготную своих взаимоотношений.

И все же из его уст прозвучало много интересного и о нынешней власти, и о политических событиях, и об отдельных личностях. Павел Воцанов говорил о том, что у нашего правительства отсутствует хотя бы какой-то политический курс, что политические реформы еще и не начались, просто партийный тоталитаризм превратился в непартийный.

Многие с болью говорили о развале Советского Союза. Воцанов рассказал о подоплеке принятия такого решения, сказал, что восстановление Союза может произойти только после экономического возрождения России.  
На вопрос, как закончится война в Чечне, Павел Воцанов ответил:

- Она не закончится, будет продолжаться очень долго. Власть три года игралась с Чечней - открыто продавалось оружие, привезли из Прибалтики Дудаева, а теперь решила пригнупнуть криво.

- Решится ли Ельцин на проведение открытых президентских выборов?

- Если человек хоть однажды выслушал гимн в свое честь, ступил с лайнером на ковровую дорожку, он добровольно никогда от этого не откажется. Накануне выборов может сложиться несколько вариантов: или найдется

массовая ежедневная газета в мире.

- Наша газета постоянно вызвала раздражение властей, - сказал В.Симонов, - но тем не менее всегда оставалась считателем. Ее основная линия прежняя: говорить о самых серьезных вещах так, чтобы люди нас понимали. Как только мы получим возможность, я имею в виду финансовую, немножко поспособное вздохнуть, мы будем искать пути, чтобы дойти до тех читателей, которым трудно найти день-



твующая, Ельцин распустил ее по образцу октября 93-го года.

Живая легенда "Комсомольской правды" Василий Песков также вызвал неподдельный интерес у присутствующих. Он пришел в газету в 1956 году и с тех пор служил ей верой и правдой.

- У меня получился брак по любви, - сказал Песков, - благодаря "Комсомолке" я повидал весь мир.

На вопрос, где бы он мечтал еще побывать, Василий Михайлович даже затруднился ответить. Зато очень подробно рассказал эпизод с семьей Лыковых, с упоминанием говорил о том, как собирал материал для газеты и делал съемки для телевидения в Антарктиде, Африке, на Аляске, о том, какие звери любят осиную кору и что ели мамонты.

В заключение редактор "Комсомольской правды" Валерий Симонов, говоря о 70-летнем юбилее газеты, подчеркнул, что ни от своего названия, ни от орденных журналисты никогда не отказывались. Она всегда имела самый большой тираж и даже попала в книгу рекордов Гиннеса как са-

ги на подписку. Я хочу попросить вас не оставлять "Комсомольскую правду", верить ей. До встречи на страницах нашей газеты.

Подобные ударные выезды сейчас редко предпринимаются редакциями: дорого, нет средств. Эту поездку обеспечил "Сургутнефтегаз", он же заключил договор о сотрудничестве. Часть подписки на газету нефтяники оплачивают по безналичному расчету. Решаются вопросы о том, чтобы печатать "Комсомолку" в Тюменской области, и тогда мы будем получать ее на 4-5 день после выхода. Возобновит работу корреспондентский пункт "Комсомольской правды" в нашем регионе.

Надежда ГАРЕЕВА.

На снимках: Павел Воцанов и Василий Песков; разговор с читателями; этого читателя заинтересовал вопрос: "Что ели мамонты?"

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

## Град наград - на сургутских журналистов

Град наград, как из рога изобилия, посыпался на "головы" сургутских журналистов, отметивших 35-летие рождения своей творческой организации. Ко всему прочему оказалось, что юбилейное торжество совпало с Днем свободы печати.

На юбилейном заседании в журналистском клубе "Поллярная звезда" вручались денежные премии, дипломы разных степеней, подарки, учрежденные отраслевым комитетом

профсоюза работников культуры Сургута, Международным обществом менеджеров "Планета" руководителями некоторых средств массовой информации города. Их получили победители творческих конкурсов, наиболее отличившиеся журналисты.

А под "занавес" праздника в гости пришли сотрудники "Комсомольской правды", совершившие десант в Сургут по случаю 70-летия этой популярной газеты.

Зоя СЕНЬКИНА.

## Открылась пассажирская навигация

Ежедневно в Сургут прибывает "Метеор", курсирующий между Ханты-Мансийском и Нижнеуртовском.

Пока салон его не заполнен: не "просочилась" еще информация о действующем водном маршруте, да и путешествовать по

реке в ненастную погоду доставляет немного удовольствия. К тому же билеты подорожали вдвое.

Однако с наступлением тепла ожидается наплыв пассажиров. Со следующей недели начнут совершать регулярные рейсы "Ракета".

Зоя СЕНЬКИНА.

## «Свидетели Иеговы» стали наведываться в дома сургутян

Они предлагают литературу о своем вероучении, подбрасывают ее в почтовые ящики. В тоненьких брошюрках, изготовленных кустарным способом, - предупреждение о том, что эту книжицу следует читать со страхом божьим, не делать никаких возражений, не задавать вопросов, прислушиваться с чистосердечным смирением к каждой цитате.

Чтобы пролить свет на это вероучение, пришлось обратиться к дополнительной литературе, ибо "цитатник", распространенный иеговистами, для неподготовленного читателя полон тумана.

Секта "Свидетели Иеговы" возникла во второй половине прошлого века в США в результате раскола организации адвентистов. Основатель ее Ч.Руссель учил, что начиная с 1874 года на земле происходит невидимая под-

готовка царства Христова, которая будет продолжаться 40 лет. В 1914 году Христос спустится на землю, чтобы вступить в последнюю битву с сатаной и установить свое царство. Это пророчество не сбылось.

Преемники основателя церкви изменили некоторые пункты вероучения. Последняя битва с сатаной, называемая иеговистами Армагеддон, как считают они, не заставит себя долго ждать и тогда все грешники будут уничтожены.

Любое вероисповедание требует уважительного отношения. Но зачем же навязывать его, непрошено являясь в дом и предлагая литературу, от которой вест ширпотребом?

Предполагают, что "Свидетели Иеговы" - "заплетные" птицы в нашем городе. А вообще-то, как свидетельствует литература, эта секта действует скрытно.

КРИМИНАЛ

## «Камикадзе» сургутский

Какой русский не любит быстрой езды? Тот, кто вкусил "прелесть" удара в лоб или скрежет металла, быстро ездить уже не будет.

Третьего мая один из таких любителей прокатиться с "ветерком" на автомашине УАЗ на улице Энергетиков не рассчитал скорость и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с трактором, а затем с "Жигулями". Из-за лихачества одного "камикадзе" пострадали двое водителей, транспорт поврежден.

## ... П СЫТОМИНСКИЙ

Не отстают в этом виде "состыязаний" и водители Уралом. Один из них в этот же день пьяным на мотоцикле съехал с тротуара на улице Центральной, но не справился с управлением и перевернулся. Для него итог оказался гораздо хуже - доставлен в морг.

Игорь КАЗАКОВ.





